



فیصل آباد وفاقی وزیر تو انائی حماد اظہر فیتہ کاٹ کر گرڈ اسٹیشن کا افتتاح کر رہے ہیں

نئے گرڈ صنعتی ترقی کیلئے ناگزیر ہیں: حماد اظہر

معاشی اشاریے مثبت، ترقی کی رفتار 5 فیصد ہے، وزیر تو انائی کا تقریب سے خطاب

وفاقی وزیر نے فیسکو ہیڈ کوارٹرز میں موبائل ایپ ”فیسکو لائیٹ“ کا افتتاح بھی کیا

فیصل آباد (ایکسپریس رپورٹ) وفاقی وزیر تو انائی حماد اظہر نے کہا کہ موجود جمہوری حکومت عوام کے مسائل کا حل ان کی دہلیز پر حل کرنے کیلئے کوشاں ہے۔ نئے گرڈ ملکی صنعتوں کی ترقی کیلئے ناگزیر ہیں۔ انڈسٹری کی ترقی اور فروغ سے بے روزگاری پر قابو پایا جاسکے گا پاکستان کے معاشی اشاریے مثبت ہیں معاشی ترقی کی رفتار پانچ فیصد ہے۔ حکومت کو مہنگائی کا احساس ہے اس سے نمٹنے کیلئے دن رات محنت کر رہے ہیں وہ گذشتہ روز فیسکو کے ریجنل کسٹمر سٹیر کی ماڈرنائزیشن موبائل ایپ ”فیسکو لائیٹ“ کی لانچنگ اور فیڈ مک میں دو 132 کے وی گرڈ اسٹیشنز اور گیس پائپ لائن کے افتتاح کے موقع پر خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ فیصل آباد انڈسٹریل اسٹیٹ ڈیولپمنٹ اینڈ مینجمنٹ کمپنی صنعتوں کو سہولیات بہم پہنچانے کیلئے اقدامات کر رہی ہے جو لائق تحسین ہے۔ نئے 132 کے وی فیڈ مک تھری اور علامہ اقبال انڈسٹریل سٹی گرڈ کو ترجیحی بنیادوں پر قبل از وقت مکمل کیا گیا جس میں فیڈ مک اور فیسکو کی کاوشیں شامل ہیں۔ اس موقع پر چیئر مین فیڈ مک ظفر سرور نے وفاقی وزیر تو انائی حماد اظہر کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ نئے گرڈ اسٹیشن کے افتتاح سے فیڈ مک میں قائم صنعتوں کو فی الفور تکشنز مل سکیں گے۔ بعد ازاں وفاقی وزیر نے 132 کے وی گرڈ کا افتتاح کیا۔ بعد ازاں انہوں نے فیسکو ہیڈ کوارٹرز میں ریجنل کسٹمر سروسز کی جدید خطوط پر ترمیم و آرائش اور موبائل ایپ ”فیسکو لائیٹ“ کا افتتاح کیا۔ وفاقی وزیر حماد اظہر نے بورڈ آف ڈائریکٹرز آفس کا دورہ کیا۔ اس موقع پر بورڈ ممبران رانا عاطف اور بیرسٹر عرفان چٹھہ نے انھیں بورڈ کے حوالے سے مختصر بریفنگ دی۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو فیسکو بشیر احمد، جنرل منیجر محمد سلیم، بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ممبران رانا عاطف اور بیرسٹر ڈاکٹر عرفان احمد چٹھہ، چیف انجینئرز اور دیگر افسران بھی موجود تھے۔

نئے گرڈز صنعتی ترقی کے لئے ناگزیر ہیں: حماد اظہر

حکومت کو مہنگائی کا احساس، "فیسکو لائٹ ایپ" کی لانچنگ، گرڈ سٹیشن کے افتتاح پر خطاب

آنے والے دنوں میں 70 فیصد انرجی مقامی ذرائع سے تیار کریں گے، پریس کانفرنس

فیصل آباد (خصوصی رپورٹر) وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر نے کہا کہ موجود جمہوری حکومت عوام کے مسائل کا حل ان کی دہلیز پر حل کرنے کیلئے کوشاں ہے اور صارفین کو بلا تعلق بجلی کی کوالٹی سروسز کی فراہمی ان کی اولین ترجیح ہے، نئے گرڈز ملکی صنعتوں کی ترقی کیلئے ناگزیر ہیں، انڈسٹری کی ترقی اور فروغ سے بے روزگاری پر قابو پایا جاسکے گا، حکومت کو مہنگائی کا احساس ہے، اس سے نمٹنے کیلئے دن رات محنت کر رہے ہیں۔ وہ گذشتہ روز فیسکو کے ریجنل کسٹمر کیئر سنٹر کی ماڈرنائزیشن موبائل ایپ "فیسکو لائٹ" کی لانچنگ اور فیڈ مک میں دو 132 کے وی گرڈ سٹیشنز اور گیس پائپ لائن کے افتتاح کے موقع پر خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے مزید کہا کہ فیصل آباد انڈسٹریل اسٹیٹ ڈویلپمنٹ اینڈ مینجمنٹ کمپنی صنعتوں کو سہولیات بہم پہنچانے کیلئے اقدامات کر رہی ہے جو لائق تحسین ہے۔ نئے 132 کے وی فیڈ مک تھری اور علامہ اقبال انڈسٹریل سٹی گرڈز کو ترجیحی بنیادوں پر قبل از وقت مکمل کیا گیا جس میں فیڈ مک اور فیسکو کی کاوشیں شامل ہیں، قبل ازیں 132 کے وی ایم تھری گرڈ سٹیشن اس صنعتی علاقے کی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے ناکافی تھا، اب ایم تھری نمبر 2 اور 132 کے وی علامہ اقبال انڈسٹریل سٹی گرڈز سے نئے صنعتی کنکشنز کا اجراء تیزی سے ہوگا، فیسکو نے سسٹم کی استعداد کو بہتر بنانے کیلئے فیڈ مک کے تعاون سے 61 ملین روپے کی لاگت سے ٹرانسمیشن لائنیں پہلے ہی اپ گریڈ کر دی ہیں، فیسکو نے صنعتی صارفین کے مسائل کے حل کیلئے ون ونڈو آپریشن مرکز بھی فیڈ مک میں قائم کیا ہوا ہے، اس موقع پر چیئر مین فیڈ مک ظفر سرور نے وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ نئے گرڈ سٹیشن کے افتتاح سے فیڈ مک میں قائم صنعتوں کو فی الفور کنکشن مل سکیں گے۔ بعد ازاں وفاقی وزیر نے 132 کے وی گرڈز کا افتتاح کیا۔ بعد ازاں انہوں نے فیسکو ہیڈ کوارٹرز میں ریجنل کسٹمر سروسز کی جدید خطوط پر ترمیم و آرائش اور موبائل ایپ "فیسکو لائٹ" کا افتتاح کیا۔ ایپلی کیشن سے صارفین لوڈ مینجمنٹ شیڈول، ڈپلیکیٹ بل، نئے کنکشن کی درخواست اور انکی ٹریکنگ، بجلی بند ہونے کی شکایات اور سابقہ مہینوں کی بلنگ کی معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ انہوں نے ریجنل کسٹمر کیئر سنٹر میں جدید ٹوکن مشین کی تنصیب اور اور سیز پاکستانیوں کے لئے علیحدہ کاؤنٹر قائم کرنے کو سراہا اور کہا ہے کہ بہتر کسٹمر سروسز سے ادارے کا وقار بلند ہوگا۔ بعد ازاں وفاقی وزیر حماد اظہر نے بورڈ آف ڈائریکٹرز آفس کا دورہ کیا۔ اس موقع پر بورڈ ممبران رانا عاطف اور بیرسٹر عرفان چٹھہ نے انہیں بورڈ کے حوالے سے مختصر بریفنگ دی اور بتایا کہ فیسکو بورڈ آف ڈائریکٹرز نئی بھرتی، برقی ترقیاتی سکیموں کیلئے سامان کی خریداری اور کسٹمر کیئر کے حوالے سے ٹھوس اقدامات کر رہا ہے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو فیسکو بشیر احمد، جنرل مینجر محمد سلیم، بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ممبران رانا عاطف اور بیرسٹر ڈاکٹر عرفان احمد چٹھہ، چیف انجینئر ز اور دیگر افسران بھی موجود تھے۔ اس موقع پر فیسکو چیف بشیر احمد نے انہیں یادگاری شیلڈ بھی پیش کی۔



فیصل آباد وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر فیتہ کاٹ کر گرڈ سٹیشن کا افتتاح کر رہے ہیں

دنیا

مہنگائی عالمی مسئلہ، معاشی اعشاریے بہتر ہو رہے ہیں: حماد اظہر

موجودہ جمہوری حکومت عوام کے مسائل کا حل ان کی دہلیز پر حل کرنے کیلئے کوشاں

گیس ذخائر کم ہو رہے، ہیلتھ کارڈ دنیا کا بہترین اور انقلابی اقدام، فیصل آباد میں گفتگو

فیصل آباد (نیوز رپورٹر) وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر نے کہا کہ موجودہ جمہوری حکومت عوام کے مسائل کا حل ان کی دہلیز پر حل کرنے کیلئے کوشاں ہے اور صارفین کو بلا تھقل بجلی اور کوالٹی سروسز کی فراہمی ان کی اولین ترجیح ہے۔ نئے گرڈ زمکی صنعتوں کی ترقی کیلئے ناگزیر ہیں۔ انڈسٹری کی ترقی اور فروغ سے بے روزگاری پر قابو پایا جاسکے گا۔ حکومت کو مہنگائی کا احساس ہے اس سے نمٹنے کیلئے دن رات محنت کر رہے ہیں وہ گذشتہ روز فیسکو کے ریجنل کسٹمر کیئر سنٹر کی ماڈرنائزیشن موبائل ایپ "فیسکو لائیٹ" کی لانچنگ اور فیڈ مک میں دو 132 کے وی گرڈ سٹیشنز اور گیس پائپ لائن کے افتتاح کے موقع پر خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے مزید کہا کہ فیصل آباد انڈسٹریل اسٹیٹ ڈویلپمنٹ اینڈ مینجمنٹ کمپنی صنعتوں کو سہولیات بہم پہنچانے کیلئے اقدامات کر رہی ہے جو لائق تحسین ہے۔ نئے 132 کے وی فیڈ مک تھری اور علامہ اقبال انڈسٹریل سٹی گرڈز کو ترجیحی بنیادوں پر قبل از وقت مکمل کیا گیا۔ اس موقع پر چیئرمین فیڈ مک ظفر سرور نے وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ نئے گرڈ سٹیشن کے افتتاح سے فیڈ مک میں قائم صنعتوں کو فی الفور کنکشن مل سکیں گے۔ بعد ازاں وفاقی وزیر نے 132 کے وی گرڈز کا افتتاح کیا۔ وفاقی وزیر حماد اظہر نے بورڈ آف ڈائریکٹرز آفس کا دورہ بھی کیا۔ وفاقی وزیر حماد اظہر نے بات کرتے ہوئے کہا کہ مہنگائی صرف پاکستان کا ہی نہیں بلکہ عالمی مسئلہ ہے، پاکستان کے معاشی اعشاریے بہتر ہو رہے ہیں، قدرتی گیس کے ذخائر میں سالانہ 9 فیصد کے حساب سے کمی ہو رہی ہے، سال 2030 تک 70 فیصد بجلی کی پیداوار لوکل کونسلے اور ہائیڈل پر منتقل ہو جائے گی، حماد اظہر نے کہا کہ ہیلتھ کارڈ دنیا کا بہترین اور انقلابی اقدام ہے جس کی دنیا کے کسی ملک میں مثال نہیں ملتی، انہوں نے کہا کہ اس سال معیشت کی گروتھ 5 فیصد ہوگی۔



فیصل آباد وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر فیڈ مک کا گرڈ سٹیشن کا افتتاح کر رہے ہیں

نئے گرڈز صنعتی ترقی کے لئے ناگزیر ہیں: حماد اظہر

حکومت کو مہنگائی کا احساس "فیسکو لائٹ ایپ" کی لانچنگ، گرڈ سٹیشن کے افتتاح پر خطاب

آنے والے دنوں میں 70 فیصد انرجی مقامی ذرائع سے تیار کریں گے، پریس کانفرنس

فیصل آباد (خصوصی رپورٹر) وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر نے کہا کہ موجود جمہوری حکومت عوام کے مسائل کا حل ان کی دہلیز پر حل کرنے کیلئے کوشاں ہے اور صارفین کو بلا تعطل بجلی کی کوالٹی سروسز کی فراہمی ان کی اولین ترجیح ہے، نئے گرڈز ملکی صنعتوں کی ترقی کیلئے ناگزیر ہیں، انڈسٹری کی ترقی اور فروغ سے بے روزگاری پر قابو پایا جاسکے گا، حکومت کو مہنگائی کا احساس ہے، اس سے نمٹنے کیلئے دن رات محنت کر رہے ہیں۔ وہ گذشتہ روز فیسکو کے ریجنل کسٹمر کیئر سنٹر کی ماڈرنائزیشن موبائل ایپ "فیسکو لائٹ" کی لانچنگ اور فیڈ مک میں دو 132 کے وی گرڈ سٹیشنز اور گیس پائپ لائن کے افتتاح کے موقع پر خطاب کر رہے تھے۔ انھوں نے مزید کہا کہ فیصل آباد انڈسٹریل اسٹیٹ ڈویلپمنٹ اینڈ مینجمنٹ کمپنی صنعتوں کو سہولیات بہم پہنچانے کیلئے اقدامات کر رہی ہے جو لائق تحسین ہے۔ نئے 132 کے وی فیڈ مک تھری اور علامہ اقبال انڈسٹریل سٹی گرڈز کو ترجیحی بنیادوں پر قبل از وقت مکمل کیا گیا جس میں فیڈ مک اور فیسکو کی کاوشیں شامل ہیں، قبل ازیں 132 کے وی ایم تھری گرڈ سٹیشن اس صنعتی علاقے کی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے ناکافی تھا، اب ایم تھری نمبر 2 اور 132 کے وی علامہ اقبال انڈسٹریل سٹی گرڈ سے نئے صنعتی کنکشنز کا اجراء تیزی سے ہوگا، فیسکو نے سسٹم کی استعداد کو بہتر بنانے کیلئے فیڈ مک کے تعاون سے 611 ملین روپے کی لاگت سے ٹرانسمیشن لائنیں پہلے ہی اپ گریڈ کر دی ہیں، فیسکو نے صنعتی صارفین کے مسائل کے حل کیلئے ون ونڈو آپریشن مرکز بھی فیڈ مک میں قائم کیا ہوا ہے، اس موقع پر چیئرمین فیڈ مک ظفر سرور نے وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ نئے گرڈ سٹیشن کے افتتاح سے فیڈ مک میں قائم صنعتوں کو فی الفور کنکشن مل سکیں گے۔ بعد ازاں وفاقی وزیر نے 132 کے وی گرڈز کا افتتاح کیا۔



فیصل آباد وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر فیتہ کاٹ کر گرڈ سٹیشن کا افتتاح کر رہے ہیں

نئے گرڈز صنعتی ترقی کے لئے ناگزیر ہیں: حماد اظہر

حکومت کو مہنگائی کا احساس، "فیسکو لائٹ ایپ" کی لانچنگ، گرڈ سٹیشن کے افتتاح پر خطاب

آنے والے دنوں میں 70 فیصد انرجی مقامی ذرائع سے تیار کریں گے، پریس کانفرنس

فیصل آباد (خصوصی رپورٹر) وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر نے کہا کہ موجودہ جمہوری حکومت عوام کے مسائل کا حل ان کی دہلیز پر حل کرنے کیلئے کوشاں ہے اور صارفین کو بلا تھقل بجلی کی کوالٹی سروسز کی فراہمی ان کی اولین ترجیح ہے، نئے گرڈز ملکی صنعتوں کی ترقی کیلئے ناگزیر ہیں، انڈسٹری کی ترقی اور فروغ سے بے روزگاری پر قابو پایا جاسکے گا، حکومت کو مہنگائی کا احساس ہے، اس سے نمٹنے کیلئے دن رات محنت کر رہے ہیں۔ وہ گذشتہ روز فیسکو کے ریجنل کسٹمر کیئر سنٹر کی ماڈرنائزیشن موبائل ایپ "فیسکو لائٹ ایپ" کی لانچنگ اور فیڈ مک میں دو 132 کے وی گرڈ سٹیشنز اور گیس پائپ لائن کے افتتاح کے موقع پر خطاب کر رہے تھے۔ انھوں نے مزید کہا کہ فیصل آباد انڈسٹریل اسٹیٹ ڈویلپمنٹ اینڈ مینجمنٹ کمپنی صنعتوں کو سہولیات بہم پہنچانے کیلئے اقدامات کر رہی ہے جو لائق تحسین ہے۔ نئے 132 کے وی فیڈ مک تھری اور علامہ اقبال انڈسٹریل سٹی گرڈز کو ترجیحی بنیادوں پر قبل از وقت مکمل کیا گیا جس میں فیڈ مک اور فیسکو کی کاوشیں شامل ہیں، قبل ازیں 132 کے وی ایم تھری گرڈ سٹیشن اس صنعتی علاقے کی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے ناکافی تھا، اب ایم تھری نمبر 2 اور 132 کے وی علامہ اقبال انڈسٹریل سٹی گرڈز سے نئے صنعتی کنکشنز کا اجراء تیزی سے ہوگا، فیسکو نے سسٹم کی استعداد کو بہتر بنانے کیلئے فیڈ مک کے تعاون سے 611 ملین روپے کی لاگت سے ٹرانسمیشن لائنیں پہلے ہی اپ گریڈ کر دی ہیں، فیسکو نے صنعتی صارفین کے مسائل کے حل کیلئے ون ونڈو آپریشن مرکز بھی فیڈ مک میں قائم کیا ہوا ہے، اس موقع پر چیئرمین فیڈ مک ظفر سرور نے وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ نئے گرڈ سٹیشن کے افتتاح سے فیڈ مک میں قائم صنعتوں کو فی الفور کنکشن مل سکیں گے۔ بعد ازاں وفاقی وزیر نے 132 کے وی گرڈز کا افتتاح کیا۔ بعد ازاں انہوں نے فیسکو ہیڈ کوارٹرز میں ریجنل کسٹمر سروسز کی جدید خطوط پر ترمیم و آرائش اور موبائل ایپ "فیسکو لائٹ ایپ" کا افتتاح کیا۔ اپیلی کیشن سے صارفین لوڈ مینجمنٹ شیڈول، ڈپلیکیٹ بل، نئے کنکشن کی درخواست اور انکی ٹریکنگ، بجلی بند ہونے کی شکایات اور سابقہ مہینوں کی بلنگ کی معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ انھوں نے ریجنل کسٹمر کیئر سنٹر میں جدید ٹیکنیشن کی تنصیب اور اور سیزر پاکستانیوں کے لئے علیحدہ کاؤنٹر قائم کرنے کو سراہا اور کہا ہے کہ بہتر کسٹمر سروسز سے ادارے کا وقار بلند ہوگا۔ بعد ازاں وفاقی وزیر حماد اظہر نے بورڈ آف ڈائریکٹرز آف اس کا دورہ کیا۔ اس موقع پر بورڈ ممبران رانا عاطف اور بیرسٹر عرفان چٹھہ نے انھیں بورڈ کے حوالے سے مختصر بریفنگ دی اور بتایا کہ فیسکو بورڈ آف ڈائریکٹرز بجھتی، برقی ترقیاتی سکیمن کیلئے سامان کی خریداری اور کسٹمر کیئر کے حوالے سے ٹھوس اقدامات کر رہا ہے۔ اس موقع پر چیف ایگزیکٹو فیسکو بشیر احمد، جنرل مینیجر محمد سلیم، بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ممبران رانا عاطف اور بیرسٹر ڈاکٹر عرفان احمد چٹھہ، چیف انجینئر ز اور دیگر افسران بھی موجود تھے۔ اس موقع پر فیسکو چیف بشیر احمد نے انھیں یادگاری شیلڈ بھی پیش کی۔



فیصل آباد (خصوصی رپورٹر) وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر نے مقامی ہوٹل میں پریس کانفرنس کرتے ہوئے کہا ہے کہ اس سال معاشی ترقی کی رفتار پانچ فیصد ہوگی، مہنگائی کی حالیہ لہر سے پوری دنیا متاثر ہوئی ہے، پورے پاکستان کے خاندانوں کو صحت کارڈ ملیں گے، راشن کارڈ اور صحت کارڈ کے ذریعے لوگوں کی مشکلات کم کر رہے ہیں، ہمارے خلاف نیا شوشہ شروع ہو گیا کہ ایل این جی کا معاہدہ نہیں کیا گیا، گیس کے حوالے سے نیا قانون لیکر آ رہے ہیں، نئے قانون کے تحت لوکل اور درآمدی گیس کس کس کے صارفین کو دی جائیگی، بجلی پرفیول پرائس ایڈجسٹمنٹ کوئی نئی چیز نہیں، امپورٹڈ گیس، فرنس آئل، ایل این جی پرفیول پرائس ایڈجسٹمنٹ لگی، گزشتہ حکومت کے لگائے تمام پلائنٹس امپورٹڈ ایندھن سے چلتے ہیں، آنے والے دنوں میں 70 فیصد انرجی لوکل ذرائع سے تیار کریں گے، 2023 تک 30 ہزار میگا واٹ تک بجلی پیدا کرنے کے اہل ہوں گے، بجلی کے معاہدے اب بند کروں میں بیٹھ کر نہیں ہوں گے، ہم نے قطر سے گیس کا سستا معاہدہ کیا، اکانومسٹ میگزین نے پاکستان کی کورونا میں حکمت عملی کو سراہا۔



فیصل آباد وفاقی وزیر توانائی حماد اظہر فیتہ کاٹ کر گرڈ اسٹیشن کا افتتاح کر رہے ہیں

BUSINESS RECORDER

Lahore, Saturday 8 January 2022, 4 Jamadi-us-Sani 1443

Hamad inaugurates 132KV grid station, gas pipeline

FAISALABAD: Federal Minister for Energy Hamad Azhar inaugurated the 132 KV grid station and gas pipeline at FIEDMC M3, Allama Iqbal Industrial City.

FIEDMC Chairman Zafar Sarwar, Fesco CEO Chief Executive Officer (CEO) Faisalabad Electric Supply Company (FESCO), Bashir Ahmed and former Fesco CEO Fesco Eshesham Javed were also present on the occasion. He said that Faisalabad Industrial Estate Development and Management Company is taking steps to provide facilities to the industries which is commendable. The new 132 KV FIEDMC and Allama Iqbal Industrial City Grids were completed ahead of time on priority basis, which includes the efforts of FIEDMC and Fesco.

Earlier, the 132 KVM grid station was insufficient to meet the needs of this industrial area. Due to increasing industrial development, new grids have been set up at

FIEDMC. New industrial connections from 132 KV Allama Iqbal Industrial City Grid will be launched soon. Fesco has already upgraded the transmission lines at a cost of Rs 611 million in collaboration with FIEDMC to improve the capacity of the system.

After the inauguration, Hamad Azhar visited Fesco. The ceremony was also attended by FIEDMC Chairman Zafar Sarwar, MNA Sheikh Khurram Shehzad, Minister Ajmal Cheema and Chamber of Commerce President Atif Munir Sheikh.

On the occasion, Hamad Azhar said that we realize that poor people are worried due to high prices in Pakistan. Inshallah, inflation will be brought under control very soon. He said that in 2022, the growth rate of the economy will be 5%. He welcomed Fesco's efforts and inaugurated the state of the art center.

He said that Fesco has

launched an app called Fesco Lite. Citizens can also apply for a new meter online with a bill from the Fesco app.

He said that after 10 years, the stock companies made many times more profits as a result of the hard work of Imran Khan and his economy team. He said that now the industry owners should also increase the wages of the workers on the basis of profit. "We should minimize the use of gas because previous governments did not pay attention to it, which is why gas reserves are declining rapidly," he said. He said that we are aware that industry and domestic consumers are worried due to high cost of electricity and fuel adjustment charge will be abolished soon.

At the end of the ceremony, FIEDMC Chairman Zafar Sarwar and Fesco CEO Bashir Ahmed along with their respective delegations presented shields of honor to Federal Minister for Energy Hamad Azhar.—PR